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Pe 10 aprilie 2014, în incinta Academiei de Studii Economice (ASEM), a avut loc cea de-a
VI-a ediţie a Concursului economic „Azi student, mâine antreprenor”. Evenimentul a fost
organizat de către Facultatea Business şi Administrarea Afacerilor (BAA) a ASEM în
cooperare cu Agenţia de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI). Acţiunea face
parte din programul de manifestări dedicate Zilei Mondiale a Proprietăţii
Intelectuale-2014.

În cadrul festivităţii de deschidere Grigore Belostecinic, rectorul ASEM a încurajat iniţiativa
studenţilor de a participa la un concurs de asemenea anvergură, menţionând faptul că pentru a avea
o ţară prosperă este necesar să avem oameni prosperi, iar activitatea de antreprenoriat oferă
această posibilitate tuturor.

În cadrul Concursului economic „Azi student, mâine antreprenor” au participat 15 echipe, a câte 4-5
studenţi, din anii I-III de studii, de la diferite facultăţi ale ASEM. Participanţii au avut ca sarcină de a
prezenta în 3 minute  câte o idee de afacere pentru care au dispus de o oră de pregătire. Tema
actualei ediţii a fost: „Industriile creative”. Adiţional, Juriul a acordat întrebări participanţilor la tema
anunţată.

 Juriul a fost cel care a evaluat ideile de afaceri ale echipelor de studenţi, ţinând cont de inovaţia,
originalitatea, prezentarea, aplicabilitatea  acestora, precum şi de răspunsurile date la întrebări.
Concursul a fost jurizat de către: Ludmila Stihi, şef direcţie Servicii de consultanta şi instruire ODIMM
şi directorul Centrului Start-up al ASEM; Serghei Portărescu, director MACIP; Ecaterina Popa, şef-
secţie Marketing, Servicii al AGEPI; Lilia Vermeiuc, Şef Secţie Înregistrare şi Expertiză, Departamentul
Drept de Autor, AGEPI şi Eugen Popa, director Time Cafe ”FriendZone”. Cei care s-au ocupat de
corectitudinea concursului şi cronometrarea timpului au fost Ghenadie Ciumac, dr. conf., catedra
Management şi Tamara Gavrilenco, lector superior, catedra Management, Facultatea BAA, ASEM.

Juriul concursului a desemnat  următorii învingători ai ediţiei a VI-a a Concursului economic „Azi
student, mâine antreprenor”, după cum urmează:

Locul I - echipa “United” condusă de Roman Roşca (proiect – Amenajarea birourilor şi locuinţelor cu
flori decorative (Green wall);

Locul II – echipa “Essma” în frunte cu Maria Moisei (proiect – Jocurile care stimulează creativitatea la
locul de muncă (Gamification );

Locul III - echipa “ АВИС” condusă de Ghenadii Vacarciuc (proiect – Un nou concept de marketing
(Nero marketing).

Premiul “Simpatia Publicului” a fost oferit echipei ”Avangarda” care au prezentat un proiect ce ţine
de inaugurarea unui complex turistic orientat către turismul cultural şi rural.

Participanţii au intrat în posesia unui set de cărţi de antreprenoriat, materiale informaţionale privind
protecţia proprietăţii intelectuale, diplome de participare şi alte premii oferite de partenerii
concursului: Agenţia de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI), Centrul de Instruire şi
Consultanţă în Afaceri (MACIP), Organizaţia de dezvoltare a IMM-urilor (ODIMM), Centrul Start-up al
ASEM şi Time Cafe ”FriendZone”.   
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